LUYEN TAP

@ Viét s6 thap phan thich hop vao chd cham :

a) 35m 23cm=... m; b) 51dm 3cm = ... dm; ¢) 14m 7cm=... m.

@ Viét s6 thap phan thich hop vao ché cham (theo mau) :

SiSEm = Z¥oM=..Mm’ 506cm=..m: 34dm = ... m.

Mau : 315cm = 3,15m.
Céach lam : 315cm = 300cm + 15¢m = 3m 15¢cm
15
=3-—m=23,15m.
3100 m=3,15m

€) Viét cac s6 do sau dudi dang s6 thap phan c6 don vi do la ki-l6-mét :
a) 3km 245m ; b) 5km 34m ; c) 307m.

@ viét s6 thich hop vao chd cham :
a)1244m=..m..cm; b) 7,.4dm = ... dm ... cm ;
¢} 3.A8km =... m; d) 34,3km = ... m,



